

# Spring 1

Ianuarie 2024



Această jumătate de trimestru a fost una scurtă, dar s-au intamplat multe in aceatsa perioada, culminând cu ziua fara uniformă de astăzi pentru a strânge bani pentru Starlight Charity UK, care este organizația națională de caritate pentru joaca copiilor în grija asistenței medicale, sprijinind copiii să experimenteze puterea jocului pentru a-și spori bunăstarea și rezistența în timpul bolii. Dna Rogers va alerga maratonul de la Londra în Aprilie în sprijinul acestei organizații caritabile.

A fost minunat să văd atât de mulți părinți venind la școală pentru adunări, întâlniri, ateliere și vizitarea bibliotecii, vă rugăm să verificați datele de la sfârșitul buletinului meu informativ, deoarece următoarea jumătate de trimestru va fi și mai ocupată.

Astăzi sărbătorim succesul cu câștigătorii premiului Shining Star, copii selectați de profesorii lor pentru realizările lor din această jumătate de trimestru, felicitări următorilor copii care s-au descurcat foarte bine în această jumătate de semestru:

**Grădinița și Stagiul 1-**Sara, Hidayah, Anaya, Mahreen, Benjamin, Safa, Alayna, Akram, Zayan, Saba, Musa, Hujaimah, Aiyla, Eesha. Anabia, Zakariyya, Patricia, Levi, Abdullah, Hana, Ubaid și Kamal.

**Stagiul 2:** Alexandru, Rawan, Sareena, Muhammad, Hafsa, Aariz, Henna, Safiya, Yousra, Mariya, Muhammad Mustafa, Momina, Tahir, Ayat, Irina, Idrees, Izabela, Ismaael, Betty, Amaal, Darius, Aminah, Mahir și Aayan.

Să aveți cu toții o pauză bună de jumătate de trimestru, ne vedem cu toții Luni, 19 Februarie.

DI K Holmes

## Colaborarea Kingfisher

Un grup de copii vor vizita Școala Primară St Benedicts in ziua de 29 Februarie pentru a finaliza activități artistice cu un grup de copii și apoi, mai târziu, în trimestrul de vară, copiii de la Școala Primară Blakesley Hall vor veni aici pentru a lucra cu unii dintre copiii noștri. Aștept cu nerăbdare să vă împărtășesc rezultatele acestor zile în buletine informative mai târziu în cursul anului.

## Sedinta cu Părinții

Va reamintesc că atunci când ne vom întoarce după vacanța de jumătate de trimestru vă vom aștepta pe toți la Sedinta cu Părinții. Sedinta cu Părinții pentru anul 6 va avea loc Marți, 20 Februarie, programările vor fi disponibile de la ora 14:00, unde atât tu, cât și copilul tău veți participa la întâlnirea cu profesorul

clasei. Sedinta cu Părinții pentru Gradinita până în anul 5 va avea loc Miercuri, 21 Februarie. Vă așteptăm la școală pentru a sărbători succesele copiilor dvs. și pentru a discuta despre cum îi puteți ajuta acasă.

### **Premiul UNICEF pentru respectarea drepturilor școlare**

Ne continuăm călătoria de a fi o școală în care drepturile copilului sunt în centrul etosului și culturii noastre, de a îmbunătăți bunăstarea și de a dezvolta talentele și abilitățile fiecărui copil la potențialul lor maxim.

Ca parte a acestui plan, am câștigat premiul de argint în 2019. Ne propunem să reacredităm în această vară și apoi să ne îndreptăm spre aur.

UNICEF este cea mai importantă organizație din lume care lucrează pentru copii și tineri și pentru drepturile acestora. În 1989, guvernele din întreaga lume au convenit că toți copiii au aceleași drepturi prin adoptarea Convenției ONU cu privire la drepturile copilului (UNCRC). Aceste drepturi se bazează pe ceea ce are nevoie un copil pentru a supraviețui, a crește, a participa și a-și atinge potențialul. Elevii noștri continuă să învețe despre drepturile lor, punându-le în practică în fiecare zi. O școală care respectă drepturile este un model în acest sens și arată respect în toate relațiile sale.

Sperăm că veți putea sprijini călătoria noastră vorbind cu copilul dumneavoastră despre modul în care drepturile sunt susținute în școala noastră.

Dna J.Clayton

### **Competiția știința distractivă**

La școală, în această jumătate de trimestru, majoritatea copiilor au avut ocazia uimitoare de a lua parte la o adunare Silly Science. Aceasta a fost o experiență fantastică pentru copii să se distreze cu știința și să învețe câteva fapte științifice noi în timp ce făceau experimente practice. În continuare, vrem ca copiii să se distreze cu știința acasă, ca parte a acestei competiții științifice în vacanța de jumătate de trimestru! Vrem ca copiii să finalizeze un experiment științific practic cu părinții lor și să învețe ceva nou în timp ce îl fac. Îi încurajăm pe copii să devină creativi cu știința. Pentru a intra în competiție, copiii trebuie să trimită o fotografie prin e-mail sau să aducă o fotografie sau o lucrare la școală care să arate ce au făcut! Toate lucrările trebuie trimise până pe 23 Februarie la [enquiry@bordsgrn.bham.sch.uk](mailto:enquiry@bordsgrn.bham.sch.uk) sau date trei Dunn. Vor exista premii pentru 3 câștigători norocoși!

Dra J.Dunn

## Uniforma școlară

Suntem mereu în căutare de donații de uniformă, dacă aveți orice uniformă școlară acasă care este acum prea mică pentru copiii dvs. sau nedorită și este încă în stare bună, suntem foarte bucuroși să primim această uniformă pe care o vom păstra apoi în Hub-ul nostru comunitar. Aceasta va fi apoi donată familiilor care au nevoie de sprijinul nostru. Vă mulțumesc.

## Provocările noastre pentru acest an!

Sper că veți continua să lucrați la provocările noastre pentru 2024...

Provocarea 1: **Purtați uniformă școlară și încălțăminte corespunzătoare în fiecare zi și echipamentul corect pentru lecțiile de educație fizică**

Provocarea 2: **A respecta regulile școlii și politica de comportament, toată lumea să obțină cel puțin premiul Gold Shining Stars**

Provocarea 3: **Citiți acasă în fiecare zi.**

Provocarea 4: **Să continuăm să venim la școală, la timp, în fiecare zi, cu zâmbetul pe buze și atitudine pozitivă.**

Provocarea 5: **Să menținem școala și zona înconjurătoare mai curate.**

Dacă aveți întrebări, vă rugăm să nu ezitați să contactați orice membru al echipei de conducere, dna Rogers (AHT pentru EYFS și anul 1, dra Dovey (SENDCO și AHT pentru anii 2 și 3), dnul Miller (AHT pentru anii 4, 5 și 6), dra Clayton (AHT pentru curriculumul mai larg), dna Burgess (director adjunct) sau pe mine personal.

## Date pentru agenda dvs.

Luni 19 Februarie	Întoarcerea la școală
Marti 20 Februarie	Anul 6 Sedinta cu Părinții
Miercuri 21 Februarie	Gradinita-Anul 5 Sedinta cu Părinții
Joi 22 Februarie	Vizita serviciului de pompieri Anul 4 14:30 – Întâlnire de informare cu părinții pentru excursia la Whitemoor Lakes
Luni 26 Februarie	Vizita clasei 5B la Buddhist Vihara
Marti 27 Februarie	Vizita clasei 5M la Buddhist Vihara AM-Y6 Atelier pentru Părinți
Miercuri 28 Februarie	Vizita clasei 5A la Buddhist Vihara
Joi 29 Februarie	Anul 3 la Think Tank AM-Y6 Atelier pentru Părinți Colaborarea Kingfisher ziua invatarii

Vineri 1 Martie	2.45pm-Clasa Yellow sesiune de poveste
Luni 4 Martie	Începe săptămâna Maratonului de lectură
Marti 5 Martie	Anul 4 vizită cu clasa la Moscheea Green Lane
Miercuri 6 Martie	Anul 4 vizită cu clasa la Moscheea Green Lane Ateliere HSBC
Joi 7 Martie	Ziua Mondială a Cărții Anul 4 vizită cu clasa la Moscheea Green Lane Ateliere HSBC Animale tinute în mână în Gradinită și Recepție
Vineri 8 Martie	9.00am-1H adunarea clasei 2.40pm-4H adunarea clasei 2.45pm-Clasa Red sesiune de poveste
Vineri 15 Martie	9.00am-5A adunarea clasei 2.45pm-Clasa Blue sesiune de poveste
Luni 18 Martie	2.30pm- Concert coral
Joi 21 Martie	1.30pm- Anul 3 Atelier pentru părinți
Vineri 22 Martie	Adunarile Shining Star Vacanta de Paste